

# 喜

# 悲

## 中国 日进5金

## 女足 屈居亚军



王濛

■体坛直通车

### 火箭轻取76人



据新华社电 火箭队的稳固防线对东部弱旅76人队来说如同是铜墙铁壁。昨日，火箭队用首发阵容仅打了三节就确立了38分优势，并最终105:84轻取76人这支NBA老字号球队。

此役，火箭还创造了一项赛季纪录——全队助攻多达31次。这表明火箭在进攻上除了打麦蒂这一点外，还讲究集体配合。这也是火箭连续三场获胜，还是连续三场把对手得分控制在85分以下。

这也是姚明受伤后，火箭队在18场比赛中取得的第12场胜利。目前，火箭28胜16负，胜率在全联盟仅排在小牛、太阳和马刺之后。今日，火箭继续在主场比赛，对手是西部排名倒数第二位的超音速队。

### 中韩明星对抗赛 CBA明星队遭横扫

本报讯 昨日，第三届CBA-KBL中韩明星对抗赛第二回合的比赛在韩国仁川进行，最终客场作战的CBA明星队在上半场大比分领先的情况下下半场崩盘，最终以73:91输掉了比赛，韩国的梁东根获得本场比赛的MVP。

韩国队在本场比赛上演了他们习惯性的逆转，而这场失利也是中韩明星赛三年来中国队首次遭横扫。在之前的两届比赛中，中国队和韩国战成2:2，本届比赛之后，中国以2:4落后。

据内部人士透露，由于种种原因这很可能是中韩明星对抗赛的最后一届比赛。

■体坛关键词

【大罗转会陷入僵局】罗纳尔多转会米兰已成定局?不!这桩几乎成功的转会昨天凌晨却陷入了停顿状态，亲自飞赴马德里的AC米兰副主席加利亚尼与皇马的谈判并未如想象的那般轻松。在周一的谈判中，双方就一些问题仍未达成一致。

【丁俊晖无缘马耳他杯16强】北京时间昨日凌晨，斯诺克马耳他杯结束了32强进16强的一场较量，我国选手丁俊晖以2:5负于苏格兰选手斯蒂芬·马奎尔，失去了晋级下一轮的机会，马奎尔下轮面对的是刚刚战胜了罗伊的埃伯顿。

本组撰文 木木

昨天下午，在球迷一片“谢亚龙下课”的呐喊声中，中国女足0:2败给了以年轻球员为主的美国女足。女足四国赛在球迷的唏嘘声中结束，美国女足1胜2平的成绩获得了冠军，中国队1胜1平1负屈居亚军，德国和英格兰队分获三、四名。

晚报记者 董洪刚 广州报道

### 悲 战场 0:2, 女足难挡美国新兵

在四国赛开始前的一场热身赛中，中国队以0:1败给了美国队。在昨天的比赛中，中国女足开场就被对手美国队紧逼，中国队失误频频苦苦支撑，在上半场伤停补时阶段，中国队在后场防守时出现失误，美国队球员向前带了一步后直接在禁区外大力施射，皮球直飞球门右上角，韩文霞虽然奋力做出了扑救动作，却没能

阻止皮球进网，0:1落后的中国队下半场加强进攻，但是并没有收到理想的效果。第56分钟，美国队获得角球机会，11号劳莱斯禁区内停球后射门被翁新芝挡了一下，反应迅速的6号凯伊小禁区线上抢射，韩文霞反应不及，皮球飞入网窝。0:2落后的中国队调整了阵容，很多年轻球员获得了上场锻炼机会。

### 悲 关注 豫将李东玲替补出场

从没有进入20人大名单，到进入大名单没有上场，再到替补上场参加比赛，河南十三香女足队员李东玲在本届四国赛3场比赛跨了三大步。虽然只是短短的12分钟上场时间，但是李东玲却没有让球迷失望，“我今天上场后能够很快地适应比赛的节奏，而且几个球接传的都不错，跑动也很

积极，李东玲整体表现还不错。”赛后王海鸣接受记者采访时说。

首次入选国家集训队，通过一个月时间的训练，李东玲进步得很快，而且她对自己也越来越有信心，“第一次代表国家队参加国际比赛，这是给我一次很好的锻炼机会，我刚上场就想一定要好好发挥。我觉得今天的表现还可以吧，但是还需要进一步加强和队友的配合。”

### 悲 视线 世界杯时能行吗?

一场风波，一次地震，中国女足再次成为媒体的焦点。本次四国赛的三支外国球队美国、德国和英格兰队并没有派出自己的主力球员参赛，锻炼年轻球员成了这三支队伍参赛的主要目的。中国女足为了四国赛，也集中到昆明进行了1个月的高原集训，但通过比赛来看，结果却并不能让人满意。

从胜利到平局再到失利，短短的6天内，女足姑娘感受着快乐到痛

苦的滋味。在球队出现种种谜团的情况下，从足协官员、球队领队、教练组、技术顾问和球员都在经历着2007年的来自各方面的考验。女足世界杯抽签将在4月份进行，而女足目前的状态能否打好世界杯成为疑问。

代理主教练王海鸣在赛后表示了担忧，“现在球队的伤病球员很多，很多老队员都是带伤上场，这也影响了她们的状态。通过三场比赛，可以看出我们的队员对抗能力和对手存在着明显的差距，而对手身体上的优势也限制了我们的发挥。”

昨天是亚冬会开始后的第二天，也是中国军团收到丰硕果实的一天，在这天的比赛中，中国军团共获得了5枚金牌。其中，前天“炮轰”教练的王濛夺得短道速滑女子500米金牌的比赛最为引人关注，而中国越野滑雪队也因王春丽在女子越野滑雪短距离自由滑夺冠而成为第一次在亚运会上夺冠的队伍，胡泽短道速滑男子500米的冠军得之不易，女子冬季两项10公里追逐赛中国再显强势包揽前三，中国速滑队的明星队员王北星在速滑女子500米项目上的金牌更是金光闪闪。

晚报记者 秦明伟 长春报道

### 喜 焦点

#### “牢骚”王濛昨夺冠

昨天最为引人注目的比赛是在长春五环体育馆进行的短道速滑比赛，而大家最为关注的人物就是前天炮轰教练的王濛，憋了一肚子气的王濛在现场观众的助威声中最终在短道速滑女子500米决赛中夺冠，一扫前天失利的不快。不仅如此，中国队在该项目比赛中包揽了前三，

显示了中国队在该项目上的强大实力。

前天，王濛在短道速滑女子1500米的比赛中仅仅获得一枚铜牌，这让冬奥会冠军得主王濛大失所望。赛后，气恼的她扬言要退出国家队回到地方队训练，由此公开了与新任速滑队主教练李琰的矛盾。不过昨天的比赛中，中国短道速滑队

的头牌明星王濛似乎并没有受到干扰和影响，在比赛中，她和队友付天余、朱米乐从起跑开始就将韩国选手边春思抛在了身后，而王濛更是一路领先冲到终点，她的个人成绩是43秒869，打破了亚洲纪录。赛后，王濛更是语出惊人：“我想总有一天我会打破世界纪录的，我能做到。”

### 喜 戏剧

#### 王春丽摔过终点夺冠

昨日上午在吉林北大湖滑雪场，女子越野滑雪短距离自由滑比赛决赛出现了戏剧性的一幕，中国运动员王春丽和哈萨克运动员叶莲娜·科洛明娜在滑过1.25公里之后几乎同时“摔”过了终点线，最后通过照片比对后确认王

春丽夺得金牌，为中国队再添一枚金牌。

当她们冲过终点线后，现场所有的人都搞不清楚到底谁先冲过终点，而现场广播表示由于双方冲刺抵达的差距过小，因此需要靠照片判定冠军。3分钟后，经过照片比

对，结果出来了，王春丽以一个脚尖的优势获得了金牌。赛后王春丽说：“到最后我就想一定要拿这块金牌，所以冲刺时下意识地向前摔了一下……”这也是中国越野滑雪队第一次在亚运会上获得金牌。

### 喜 强势

#### 中国再次包揽前三

昨天上午，在女子冬季两项10公里追逐赛中，中国女将自昨天包揽7.5公里前后，再次为中国独占金银铜，显示了国家队在亚洲该项目上的强大实力。前天女子7.5公里银牌得主孔颖超

在昨天高水平发挥，20发子弹全部中靶，她也是所有参加该项目比赛的15名运动员中唯一一名全中的选手，并因此夺取了冠军。刘显英虽然早出发4秒，但是因为20射17中，所以得到了银牌，另一小

将董雪则获取了铜牌。

孔颖超说：“4年前我在青森就得到了这个项目的金牌，今天能够卫冕我非常高兴。”

### 喜 神奇

#### 王北星破纪录封后

速滑500米要进行两轮的较量，最后按综合成绩决定冠军归属。在第一轮的比赛中，第五组出场的中国选手张爽和都灵冬奥会铜牌得主任慧双双速滑打破了由我国名将王曼丽在2003年创造的39秒20的亚洲纪录，随后出场的中国名将王北星以38秒02的成绩，刷新了队友在几分钟前创造的亚洲纪录，并以

第一名的成绩进入了下一轮。第二轮比赛中，王北星与在第一轮中排名第二的韩国名将李相花分在最后一组，不过王北星没有给对手任何机会，处于外道的她发挥稳定，在换道之后轻松超越内道出发的韩国选手李相花并将领先优势保持到了终点，38秒08的成绩也确保了它以总成绩76秒10获得冠军。

另外在短道速滑男子

500米比赛中，韩国选手安贤洙在超越领先一个身位并处于第一位的中国选手时犯规，中国选手摔出了跑道，按照规则裁判员裁决，安贤洙成绩无效，冲线排名第二的胡泽成了冠军。这也是中国军团在昨天拿到的最后一枚金牌。



刘册